
                                                           
 

  

 
Burgemeester, wethouders en gemeenteraad van Oudewater 
Postbus 100 
3420 DC Oudewater 
 
 
 
Datum 24-02-2021. 
Onderwerp : afsluiting Ruige Weide, werkzaamheden Driebruggen 
Uw kenmerk : onbekend 
 
 
Geachte Burgemeester, Wethouders en gemeenteraad. 
 
In mijn schrijven dd 02-02-2021 vraag ik dringend vraag ik uw aandacht i.v.m. de voorgenomen 
afsluiting van onze buurt de Ruige Weide van af volgende week tot medio Juni 2021. 
In de antwoorden die ik ontvang van de Wethouder en aannemer word gesproken over omleidingen 
o.a via Driebruggen 
Verbaasd zie ik vandaag in het AD een artikel staanhttps://www.ad.nl/woerden/driebruggen-krijgt-

last-van-jarenlange-
werkzaamheden~a681dbcf/?utm_source=email&utm_medium=sendafriend&utm_campaign=soci

alsharing_web   over de voorgenomen opknapbeurt van de doorgaande wegen via Driebruggen 
vanaf mei en de omleidingen die worden genoemd via Hogebrug en Hekendorp, een bepaalde 
periode overlappen de werkzaamheden elkaar, dus is die omleiding waarschijnlijk niet bruikbaar, dat 
ten eerste, verder maak ik mij behoorlijk zorgen over de rest van de uitleg van wethouder Oskam van 
Bodegraven-Reeuwijk, die opknapbeurten gaan meer dan 1 jaar duren en leiden gegarandeerd 
wederom tot zeer ongewenste verkeersoverlast in de Ruige-Weide, op de boerderijenweg Hogebrug 
en de Hekendorpse-buurweg, net als enkele jaren terug met de baggerwerkzaamheden en vooral de 
afvoer van de bagger legt de gemeente Bodegraven ook nu weer het probleem van hen op ons 
bordje. Zeer ongewenst waartegen wij dringend protesteren. 
Op dit moment kan ik het niet anders zien dan dat wij gedwongen worden door miscommunicatie 
van overheden en foute planning straks gedwongen nog slechter en moeilijker bereikbaar zijn, als 
voorbeeld: bewoners of bezoekers van de Ruige Weide die vanaf de A12 komen moeten via 
Oudewater, Hekendorpsebuurt, Hekendorp, Hogebrug gaan rijden om in de Ruige Weide te kunnen 
komen, de Boerderijenweg is waarschijnlijk ook geen optie aangezien men ook de ophaalbrug over 
de Wierike bij Hogebrug schijnen te gaan vervangen aankomende periode 
 
Graag zien wij zo snel mogelijk u antwoord te gemoed u kan dit verzenden naar   
  of naar dit postadres ( liefst per mail, dat werkt sneller. 
 
U hoogachtend en met vriendelijk groeten, 
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